

省旅游委发布旅游消费市场分析 “五一”海南乡村游有望火爆

本报海口4月24日讯（记者赵优通讯员谢琛）“五一”小长假即将来临，省旅游委今天对外发布《2018年五一小长假旅游市场信息》，对今年“五一”小长假旅游消费市场进行分析。报告显示，随着我省热带水果的成熟，采摘体验等乡村旅游产品将在“五一”小长假持续火爆。

据了解，由省旅游委和陵水黎族自治县共同主办的2018（第六届）海南乡村旅游文化节将于4月28日—30

2018海南省第三届旅游商品大赛启动

本报海口4月24日讯（记者赵优）今天上午，2018“南国杯”海南省第三届旅游商品大赛暨参选2018中国特色旅游商品大赛启动。据了解，此次大赛以“深挖地域文化、持续发展创新”为主题，立足本土本色，选送质高品优的旅游商品参加由中国旅游协会主办的2018中国特色旅游商品大赛的评选活动。

据省旅游商品与装备协会会长郭凯介绍，本次大赛对参赛作品及评审标准规定有了更高、更具体的要求：参赛商品必须具备实用性、创新性和市场性，同时，具备产业化、市场化、商品化的转化功能。此外，评审标准在原来地域性、创新性、市场性、工艺性、实用性等方面的基础上增加了品牌性。

参赛作品的申报时间从通知之日起截至到2018年7月25日。评审方式为初评和总评，评审时间为7月26日—30日，初步拟定于7月30日举行颁奖仪式。

省旅游委副主任陈铁军表示，希望广大旅游商品企业充分挖掘现有的资源，在国家予以支持的重大利好政策的催化下，快速走出一条我省旅游商品与装备行业产业化、规模化和品牌化的建设之路。

中国传统村落保护（海南）高峰论坛5月初举行

本报海口4月24日讯（记者尤梦瑜实习生王娇）今天下午，2018中国传统村落保护（海南）高峰论坛新闻发布会在海口举行。记者从发布会上得知，由中国民间文艺家协会、省文联和中共儋州市委宣传部联合主办，省民间文艺家协会、网易海南共同承办的2018中国传统村落保护（海南）高峰论坛将于5月2日至5日在儋州市举行。

据悉，此次峰会主题定为“挖掘传统村落文化，寻求新形势下古村落的发展方向”。届时，来自全国各地知名专家、学者及业界嘉宾100余人将在此探讨中国传统村落保护现状、困境和出路，以求更好地促进传统村落的保护与开发。

中国传统村落保护高峰论坛是由中国民协和中国文联民间文艺艺术中心联合发起主办的高峰论坛。论坛已在浙江等地举办多届，致力于中国传统村落的保护和发展。

日在陵水举行。期间将举行精彩开幕式、陵水乡村旅游推介会、海南乡村旅游与休闲农业发展论坛、乡村旅游文化图片展、海南（陵水）旅游美食与商品展销会、“醉美陵水·美丽乡村约”陵水房车（自行车）露营乡村之旅、“美丽乡村·骑遇陵水”美丽乡村绿色骑行、陵水文化系列展演活动、2018海南热带乡村旅游月等9大精彩活动。在乡村旅游月中（4月28—5月28日），全省各市县还将开展丰富多彩的乡村

旅游活动，如三亚全域旅游月芒果欢乐采摘节、第二届北部湾（海南·儋州）旅游美食博览会、定安官窑荔枝采摘节、2018陵水（英州）首届芒果采摘季暨乡村休闲游活动、琼海·塔洋农夫市集美食节、琼中黎母人文生态博物馆、海南（屯昌）农民博览会以及芒果飘香昌江情旅游活动等，吸引岛内外游客体验海南乡村旅游魅力。

此外，针对此次“五一”小长假，三亚蜈支洲岛旅游区、亚龙湾国际玫瑰

谷、亚龙湾热带天堂森林公园、呀诺达雨林文化旅游区、南湾猴岛生态旅游区、三亚南山文化旅游区、三亚水稻公园景区、陵水分界洲岛、观澜湖华谊冯小刚电影公社、海南文笔峰盘古文化旅游区、七仙岭温泉国家森林公园等21个旅游景区推出多项优惠措施。

根据大数据预测，“五一”小长假期间，海口将是全岛热度最高的城市，在前4个月重大假日预测中第一次占据榜首地位。海口高品质的文创旅游景

点、生态旅游景区、美食和购物旅游将受市场追捧，更具高性价比的产品形式将受市场青睐。三亚的旅游热度紧随海口之后，三亚旅游业的三大重要版块中的婚庆旅游、家庭度假预计将是“五一”黄金周的市场主力。在旅游景区热度方面，三亚亚龙湾国家旅游度假区等滨海旅游型景区和海口骑楼小吃风情街等生态文化型景区占据热度前十的“半壁江山”，三亚亚特兰蒂斯酒店4月28日开业，也将引起不小的预订高潮。

省人力资源开发局原党组成员、副局长周法圳严重违纪被双开

本报海口4月24日讯（记者尤梦瑜通讯员蒋伟）日前，省纪委对省人力资源开发局原党组成员、副局长周法圳严重违纪问题进行了立案审查。

经查，周法圳在担任五指山市委常委、市政府常务副市长期间，违反国家法律法规规定，利用职务上的便利，在项目承揽等方面为他人谋取利益并收受财物，涉嫌受贿犯罪。

周法圳身为党员领导干部，理想信念丧失，严重违反党的纪律和国家法律法规规定，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经省纪委省监委会议研究，决定给予周法圳开除党籍、开除公职处分。其涉嫌犯罪问题由有关国家机关依法处理。

省地税局大企业税收管理局原局长邢建鸿严重违纪被开除党籍和公职

本报海口4月24日讯（记者尤梦瑜通讯员王书能）日前，省地税局党组和省纪委监委驻省地税局纪检监察组对省地税局大企业税收管理局原局长邢建鸿严重违纪问题进行了立案审查。

经查，邢建鸿在担任省地税局电子税务管理中心主任期间，违反中央八项规定精神，收受礼金；违反国家法律法规规定，利用职务上的便利，在项目承揽等方面为他人谋取利益并收受财物，涉嫌受贿犯罪。

邢建鸿身为党员领导干部，理想信念丧失，严重违反党的纪律和国家法律法规规定，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经省纪委监委省监委会议研究，决定给予邢建鸿开除党籍、开除公职处分，根据干部管理权限，移交省地税局党组按有关程序处理。其涉嫌犯罪问题由有关国家机关依法处理。

省教育厅基础教育处原调研员苏文严重违纪被开除党籍

本报海口4月24日讯（记者尤梦瑜通讯员伦炜皓）日前，省纪委对省教育厅基础教育处原调研员苏文严重违纪问题进行了立案审查。

经查，苏文在担任省教育装备馆馆长、省教育厅基础教育处调研员期间，违反国家法律法规规定，利用职务上的便利，在教材教辅材料入围省教育厅的推荐目录及采购项目合同签订、项目款支付等方面为他人谋取利益并收受财物，涉嫌受贿犯罪。

苏文身为党员领导干部，理想信念丧失，严重违反党的纪律和国家法律法规规定，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经省纪委监委省监委会议研究，决定给予苏文开除党籍处分，取消其退休待遇。其涉嫌犯罪问题由有关国家机关依法处理。

海口两名干部涉嫌违纪接受纪律审查

本报海口4月24日讯（记者叶媛媛）记者今日从海口市纪委监委获悉，海口市环境卫生管理局原局长王周兴涉嫌违纪，目前正接受纪律审查。海口市第一职业中学校长郑大裕涉嫌违纪，目前正接受纪律审查。



服务读者需求
改善读者体验

欢迎扫描

关注海报读者俱乐部

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新气象新作为

海南离岛免税政策助力海南旅游产业升级 美兰机场免税店将引进超250个国际品牌

本报海口4月24日讯（记者杨艺华通讯员莫恒倩）海南离岛免税政策实施近7年以来，有效助力海南旅游产业升级，向国内外游客展示开放、高端、国际化的海南旅游新形象。未来5年，海口美兰机场免税店计划与一批国际顶尖品牌进行深度合作，预计将在现有的400多个国际知名品牌的基础上，再引进超过250个国际知名品牌。

4月14日，《中共中央国务院关于支持海南全面深化改革开放的指

导意见》（以下简称《指导意见》）正式对外发布，开启海南离岛免税产业发展新征程。《指导意见》提出：实施更加开放便利的离岛免税购物政策，实现离岛旅客全覆盖，提高免税购物限额。这将扩宽海南离岛免税产业发展空间，充分释放消费潜力，对推进海南旅游消费国际化具有积极意义。

历经7年的发展，海口美兰机场免税店经营国家批准的38类免税商品，在售国际知名品牌逾400个，其中自主招商采购的国际知名品牌占

一半以上，店内购物人数累计超370万人次，购物人数年均增长超29%，经营面积从最初的2150平方米扩大至1.4万平方米，经营品类由18类增至38类，实现累计销售额超70亿元，销售额年均增长率达41%以上。

目前，海口美兰机场免税店已实现海口美兰国际机场、三亚凤凰国际机场、海口火车站等交通枢纽免税购物提货的覆盖，为旅客选购免税商品提供便捷渠道。自2017年海口美兰机场免税店设立海口火

车站提货点以来，消费者对实现自驾游、船舶离岛旅客免税购物资格进一步开放充满了期待。

海口美兰机场免税店相关负责人表示，海口美兰机场免税店将立足海南“国际旅游消费中心”新定位，借势海南自由贸易试验区和自由贸易港政策及发展战略，不断扩大国际交流合作，借鉴、引进国外优质管理及服务，不断拓展完善品牌，持续丰富单品数量，全力打造国际化免税购物体验。

海口海关办理首单企业报关报检注册登记备案 报关报检一次办妥 企业乐了

本报海口4月24日讯（记者杨艺华通讯员陈慧婷）日前，海南宏策网络科技发展有限公司在海口海关驻省政务服务中心审批中心办理了报关报检注册登记备案。这是报关报检资质优化整合后，海南省内首家通过海关办理报关报检注册登记备案的企业。

“以前别的公司办理报关报检

资质，要跑海关和出入境检验检疫不同的两个地方分别办理，顺利的话前后也要两三天，这次我们公司从单一窗口申报完后，很快就在海关窗口同时拿到证书和备案表了。”在省政务服务中心海关窗口，宏策网络科技公司业务员李拿着《中华人民共和国海关报关单位注册登记证书》及《出入境检验检疫报检企业备

案表》，喜悦之情溢于言表。

4月20日起，企业报关报检资质合并，这是出入境检验检疫管理职责和队伍划入海关总署后的一项业务优化整合。企业只需通过国际贸易“单一窗口”进行网上申请并到业务窗口递交材料，即可同时获得报关报检资质，实现了“一次申请，一并办理”，改变了过去两头跑、两

头申报的办理方式。

据了解，对改革前已在海关和原检验检疫部门办理了报关或报检资质的企业，原报关和报检资质继续有效；仅办理了报关或报检注册登记或备案的企业，6月1日起，企业可以通过“单一窗口”补录相关信息、资料，补录信息后将同时获得报关报检资质。

“澄迈桥头地瓜”商标获准注册 为首个由海南商标受理窗口受理递交并获准注册的地理标志商标

本报海口4月24日讯（记者罗霞通讯员王迪凯王忆桃）记者今天从省工商局获悉，“澄迈桥头地瓜”地理标志商标的注册，成为我省自2017年3月1日批准设立商标受理窗口、推进商标注册便利化改革后，首件由省工商局商标受理窗口受理并获国家工商总局商标局批准注册的地理标志商标。

2017年，澄迈县桥头地瓜种植面积2.8万余亩，总产值3.6亿元。目前，桥头地瓜在国内家乐福、大润发、

沃尔玛等部分超市建有品牌专柜，已建立大商超、小精品超、电商、微商等销售渠道。为推动“澄迈桥头地瓜”地理标志商标的注册工作，我省工商部门结合“澄迈桥头地瓜”具备的突出地域品质特征，为其量身定制商标服务工作，对“澄迈桥头地瓜”达到申请地理标志保护条件予以重点扶持，并将其作为地理标志商标进行保护，推动“澄迈桥头地瓜”区域品牌公用化，发挥地理标志资源共享的优势。省工商局商标局局长谢廷光介

绍，为推进商标注册便利化，去年3月1日，省工商局分别在省政务中心和三亚市政务服务中心开设了海南商标受理窗口和三亚商标受理窗口，并于去年6月15日启动运行了国家工商总局注册商标专用权质权登记海南受理点，为企业办理商标注册或专用权登记提供了极大便利。海南、三亚商标受理窗口启动以来，共受理商标注册申请2867件，其中海南商标受理窗口受理2168件，三亚商标受理窗口受理699件。商标质权登记海南受理点

启动以来，共办理注册商标质权登记6件，为企业融资1.9359亿元。

据了解，近年来，全省工商系统全力抓好商标的引导和培育，着力提高商标的数量和质量。截至去年年底，全省累计商标有效注册量59156件，2017年全省商标申请21175件、注册9953件，分别比2016年同期增长18.13%、57.39%、15.24%。商标数量的增长和质量的提升，为企业做大做强提供了良好平台，为我省商标事业发展注入了新鲜血液和活力。



报名条件：3至12岁的儿童

报名时请附上近期您孩子的相片、姓名及家长姓名与联系电话发至邮箱，我们将有专人与您联系。

报名电话：

66803378 66803279
朱老师 178 8984 0708
李老师 178 8998 5925
魏老师 175 0893 1984

报名邮箱：

1393779629@qq.com
报名详情请扫二维码

